
姓名   
 

估计总和与差 
估计总和与差。 
 
1. 5,602 – 2,344   2. 7.4 + 3.1 + 9.8   

3. 2,314 + 671   4. 54.23 – 2.39   

5. Wesley 估计 5.82 – 4.21 大概是2. 这是高估还是低估？请解释。 

  

  
 
 

6. 用英寸估计Asheville和Wichita  
的总降雨量并说出它们一年一共  
有几天会降雨。 

  

 
 

每年平均的降雨量     

城市  英寸   天  

Asheville, North Carolina 47.71 124 
Wichita, Kansas 28.61 85 

 

7. 你应该加哪些数字来估计87,087 + 98,000的答案? 

A 88,000 + 98,000 C 87,000 + 98,000 

B 85,000 + 95,000 D 80,000 + 90,000 

8. 估计  用四舍五入和兼容数字来估计两个盒子的重量： 9.4 磅和 62.6 磅。 哪
个估计比较接近实际的总重量？为什么？ 
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